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Câu 1. Cho mặt cầu (S) có diện tích bằng 
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 Thể tích khối cầu (S) bằng:
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Câu 2. Hệ thức liên hệ giữa giá trị cực đại và giá trị cực tiểu của hàm số 
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Câu 3. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai vectơ 
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Câu 4. Cho hàm số 
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 Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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B. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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C. Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 5. Biểu thức 
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Câu 6. Cho các số thực a, b (với 
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 có đạo hàm là hàm liên tục trên  thì
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Câu 7. Cho khối cầu (S) ngoại tiếp tứ diện OABC có OA = OB = OC = a và OA, OB, OC đôi một vuông góc. Thể tích của (S) bằng
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Câu 8. Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 9. Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, phương trình mặt phẳng đi qua điểm 
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Câu 10. Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 11. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
[image: image50.wmf](

)

1;2;0,

A

--

 
[image: image51.wmf](

)

3;2;8.

B

--

  Tìm một vectơ chỉ phương của đường thẳng AB.
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Câu 12. Một hộp đựng 5 viên bi màu xanh, 7 viên bi màu vàng. Có bao nhiêu cách lấy ra 6 viên bi bất kỳ?
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Câu 13. Một cấp số cộng có 
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Câu 14. Cho hai số phức 
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 Lựa chọn phương án đúng:
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Câu 15. Hàm số nào sau đây có bảng biến thiên như hình vẽ?
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Câu 16. Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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Câu 17. Tìm m để hàm số 
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 đạt cực đại tại 
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Câu 18. Kí hiệu a, b là phần thực và phần ảo của số phức 
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Câu 19. Trong không gian với hệ tọa độ Ozyz, phương trình nào sau đây không phải phương trình mặt cầu?
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Câu 20. Cho a, b, c là các số thực dương thỏa mãn 
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Câu 21. Phương trình bậc hai nào dưới đây nhận hai số phức 
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Câu 22. Trong không gian hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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 Viết phương trình mặt phẳng (P) đi qua M cắt các trục Ox, Oy, Oz lần lượt tại A, B, C sao cho M là trọng tâm tam giác ABC.
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Câu 23. Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 24. Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 25. Cho hình nón có bán kính đáy r = 4 và diện tích xung quanh bằng 
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 Thể tích của khối nón đã cho bằng
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Câu 26. Cho hàm số 
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Tổng số tiệm cận ngang và tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đã cho là:

A. 4.
B. 1.
C. 3.
D. 2.
Câu 27. Cho lăng trụ 
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 trùng với trung điểm H của AB. Tính theo a thể tích V của khối lăng trụ đã cho
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Câu 28. Tính đạo hàm của hàm số 
[image: image133.wmf](

)

.

x

yfxx

p

p

==

 tại điểm 
[image: image134.wmf]1.

x

=



A. 
[image: image135.wmf](

)

1.

f

p

¢

=


B. 
[image: image136.wmf](

)

2

1ln.

f

pp

¢

=+


C. 
[image: image137.wmf](

)

2

1ln.

f

ppp

¢

=+


D. 
[image: image138.wmf](

)

11.

f

¢

=


Câu 29. Số giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image139.wmf]3

31

yxx

=-+

 và trục Ox bằng
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Câu 30. Trong không gian cho tam giác đều SAB và hình vuông ABCD cạnh a nằm trên hai mặt phẳng vuông góc. Gọi H, K lần lượt là trung điểm của AB, CD. Gọi ( là góc giữa hai mặt phẳng (SAB) và (SCD). Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 31. Tìm tập nghiệm S của phương trình 
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Câu 32. Một thùng đựng thư được thiết kế như hình vẽ bên, phần phía trên là nửa hình trụ. Thể tích của thùng đựng thư bằng
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Câu 33. Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 34. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, các cạnh bên của hifh chóp bằng nhau và bằng 2(. Tính khoảng cách d từ A đến mặt phẳng (SCD).
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Câu 35. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho các đường thẳng 
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 Viết phương trình đường thẳng 
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Câu 36. Cho hàm số 
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Câu 37. Tập hợp các điểm biểu diễn của số phức z sao cho 
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Câu 38. Cho hàm số 
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 Khi đó giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 39. Cho A là tập hợp các só tự nhiên có 7 chữ số. Lấy một số bất kì của tập A. Tính xác suất để lấy được số lẻ và chia hết cho 9.
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Câu 40. Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi 
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Câu 41. Có bao nhiêu số nguyên m để GTNN của hàm số 
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Câu 44. Cho hàm số bậc bốn 
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Câu 46. Cho phương trình 
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Câu 47. Cho hai số thực dương x, y thỏa mãn 
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Câu 48. Cho hình chóp S.ABC có SA = SB = SC = BA = BC = 1. Tìm thể tích lớn nhất của khối chóp S.ABC?
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Câu 49. Số giá trị nguyên của tham số m nằm trong khoảng 
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Câu 1: Đáp án C.
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Câu 2: Đáp án A.
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Câu 3: Đáp án A.
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Câu 4: Đáp án B.
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Câu 5: Đáp án A.
Cách 1: Với x > 0 ta có: 
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Phương pháp CASIO – VINACAL
[image: image270.png]Thao tac trén may tinh

Man hiﬁ hién thi

Kiém tr;‘dép an A

An 3/ s x2\/; _£—> CALC)— “Nhap x=1,1"—

TR

Vay dap an A dung (vi két qua cua hiéu trén bang 0
nén VT =VP).





Câu 6: Đáp án B.
Ta có: 
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Câu 7: Đáp án A.
Ta có: 
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Câu 8: Đáp án C.
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Phương trình tương đương với: 
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Vậy phương trình đã cho có một nghiệm thực.
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Câu 9: Đáp án A.
Phương trình mặt phẳng đi qua điểm 
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Câu 10: Đáp án B.
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Câu 11: Đáp án A.
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Câu 12: Đáp án B.
Số cách lấy 6 viên bi bất kỳ (không phân biệt màu) trong 12 viên bi là một tổ hợp chập 6 của 12 (viên bi).
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Câu 13: Đáp án C.
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Chú ý: Công thức tổng quát biểu diễn số hạng thứ 
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Câu 14: Đáp án A.
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Câu 15: Đáp án A.
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Câu 16: Đáp án A.
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Câu 17: Đáp án B
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Dựa vào bảng xét dấu, suy ra hàm số đạt cực tiểu tại 
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Dựa vào bảng xét dấu, suy ra hàm số đạt cực đại tại 
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Đây là hàm bậc nhất không có cực trị, nên 
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Suy ra hàm số 
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Câu 18: Đáp án D.
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Câu 19: Đáp án D.
Ở A, B, C đều có hệ số của 
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Câu 20: Đáp án D.
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Câu 21: Đáp án C.
Vì 
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Câu 22: Đáp án C.
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Vậy phương trình mặt phẳng (ABC) là: 
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Câu 23: Đáp án A.
Bất phương trình tương đương với: 
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Câu 24: Đáp án A.
Phương trình hoành độ giao điểm của hai đồ thị hàm số là: 
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Khi đó diện tích hình phẳng cần tìm là: 
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Câu 25: Đáp án A.
Ta có: 
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Vậy 
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Câu 26: Đáp án C.
Ta có: 
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Câu 27: Đáp án B.
Theo giả thiết, ta có 
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Diện tích hình vuông 
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Thể tích khối lăng trụ 
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Câu 28: Đáp án C.
Đạo hàm 
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Suy ra 
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Câu 29: Đáp án B.
Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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Bấm máy tính ta thấy phương trình có 3 nghiệm phân biệt nên số giao điểm là 3.
Câu 30: Đáp án B.
[image: image555.png]


Dễ dàng xác định giao tuyến của hai mặt phẳng (SAB) và (SCD) là đường thẳng d đi qua S và song song với AB. Trong mặt phẳng (SAB) có 
[image: image371.wmf].
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Từ đó suy ra 
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Trong tam giác vuông SHK, có 
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Câu 31: Đáp án B.
Phương trình tương đương với: 
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8

92292

2

x

x

x

-

Û-=Û-=



[image: image376.wmf](

)

2

210

29.280.

3

28

x

xx

x

x

x

é

==

é

Û-+=ÛÛ

ê

ê

=

=

ë

ë


Câu 32: Đáp án C.
Thể tích phần phía dưới (hình hộp chữ nhật): 
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Thể tích phần bên trên (nửa hình trụ): 
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Vậy thể tích thùng đựng thư: 
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Câu 33: Đáp án B.
Đặt: 
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Với  
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Câu 34: Đáp án B.
Gọi O là tâm của đáy, suy ra 
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Gọi J là trung điểm CD, suy ra 
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Câu 35: Đáp án C.
Ta có: 
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Vậy 
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Phương trình đường thẳng cần tìm là: 
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Câu 36: Đáp án B.
TXĐ: 
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Để hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định thì: 
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Bài toán tổng quát: Tìm điều kiện của tham số để hàm số 
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Bước 2: Ta có: 
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Bước 3: Theo bài ra ta có:

+ Để hàm số đồng biến trên D thì  
[image: image404.wmf]2

0,0,

yxDAxBxCxD

¢

³"ÎÛ++³"Î


 
[image: image405.wmf]0

.

0

A

>

ì

Û

í

D£

î


+ Để hàm số nghịch biến trên D thì 
[image: image406.wmf]2

0,0,

yxDxBxCxD

¢

£"ÎÛ++£"Î



[image: image407.wmf]0

.

0

A

<

ì

Û

í

D£

î


Câu 37: Đáp án B.
Gọi số phức z thỏa mãn đề bài là: 
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Ta có: 
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Suy ra: 
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Câu 38: Đáp án B.
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Ta có: 
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Và đường thẳng 
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Bảng biến thiên của hàm 
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Dựa vào bảng biến thiên, suy ra: 
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Gọi 
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Gọi 
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Câu 39: Đáp án C.
Cho A là tập hợp các số tự nhiên có 7 chữ số 
[image: image428.wmf]6
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Số chia hết cho 9 số có tổng các chữ số chia hết cho 9

Gọi số lẻ có 7 chữ số chia hết cho 9 cần tìm là x ta có 
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Vậy xác suất cần tìm là 
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Gọi số lẻ có 7 chữ số chia hết cho 9 cần tìm là x ta có 
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Câu 40: Đáp án C.
Các hoành độ giao điểm 
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Gọi S là diện tích cần xác định, ta có 
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Câu 41: Đáp án D.
Ta có: 
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Câu 42: Đáp án C.
Đặt 
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Khi đó tích phẩn cần tính: 
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Theo tính chất tích phân có 
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Thay lần lượt 
[image: image460.wmf]0;1

xx

==

 vào đẳng thức đã cho có:

[image: image461.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

20310

100

21300

ff

ff

ff

+=

ì

ï

Û==

í

+=

ï

î

 (3).

Kết hợp (1), (2), (3) có 
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Câu 43: Đáp án D.
Gọi 
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Xét hàm số 
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Ta có: 
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Bảng biến thiên hàm f(t) như sau
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Dựa vào bảng biến thiên, suy ra 
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Chọn một vectơ chỉ phương của đường thẳng d là: 
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Câu 44: Đáp án C.
Cách 1: Phương pháp tự luận truyền thống
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Mặt khác 
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Xét hàm số 
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 từ đó ta có bảng biến thiên của 
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Từ BBT của hàm số 
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Cách 2: Phương pháp ghép trục

Cọi a, b, c là các điểm cực trị của hàm số 
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Khi đó phương trình 
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Ta có bảng biến thiên
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Do phương trình 
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Câu 45: Đáp án A.
Bất phương trình đã cho tương đương với 
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Bài toán trở thành tìm m để 
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Ta có 
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Nhận xét:

Với 
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Do đó ta có 
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Vậy 
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Câu 46: Đáp án A.
Phương trình tương đương với 
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Suy ra hàm số 
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Nhận thấy (*) có dạng 
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Phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt khi và chỉ khi 

TH1. Phương trình (1) và (2) đều có nghiệm kép và hai nghiệm này khác nhau
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TH2. Phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt, phương trình (2) vô nghiệm
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TH3. Phương trình (1) vô nghiệm, phương trình (2) có hai nghiệm phân biệt
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TH4. Phương trình (1) có hai nghiệm phân biết, phương trình (2) cũng có hai nghiệm phân biệt và hai nghiệm của (1) giống hai nghiệm của (2) hay nói cách khác hai phương trình tương đương 
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Câu 47: Đáp án C.
Ta có 
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Câu 48: Đáp án C.
Cách 1:

Gọi H là hình chiếu của S lên (ABC).

Khi đó H là tâm đường tròn ngoại tiếp 
[image: image525.wmf].

ABC

D


Vì 
[image: image526.wmf]ABC

D

 cân tại B nên H thuộc đường trung trực BM của AC..
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Chiều cao của khối chóp là: 
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Thể tích khối chóp là: 
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Theo bất đẳng thức Côsi ta có: 
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
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Cách 2:

Gọi K, I lần lượt là hình chiếu của C lên (SAB) và SB.

Thể tích khối chóp: 
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi hình chiếu của C lên (SAB) trùng trung điểm SB.
Câu 49: Đáp án A.
Ta có: 
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Vì hàm số 
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Suy ra 
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Do đó phương trình đã cho có nghiệm khi và chỉ khi 
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Suy ra có 2018 giá trị nguyên của m nằm trong khoảng 
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Câu 50: Đáp án C.
Vì 
[image: image543.wmf](

)

33

73732019

fxxxx

=+--+

 là hàm số lẻ và đồng biến trên 
[image: image544.wmf]¡

 nên ta có


[image: image545.wmf](

)

(

)

322322

2322523225

fxxxmfxxxxxmxx

-+-<---Û-+-<-+



[image: image546.wmf]32

2322

3

455

22523225.

5

xxxm

xxxxxmxx

xxm

ì

-+-<

ï

Û-+-<-+-<-+Û

í

++>

ï

î


Xét 
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Từ bảng biến thiên suy ra 
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